

公告提示

西飞国际限售股解禁



● 本次有限售条件的流通股上市数量为31320000股,可上市流通日为2008年5月15日。

S深宝安 A 将实施股改



● 公司实施股改方案:公积金转增股本登记日及股改股份变更登记日5月15日;流通股股东获付对价股份到账日期5月16日。

西山煤电增资子公司



● 公司董事会通过关于对控股子公司山西西山晋兴能源有限责任公司实施增资的议案。

中粮屯河转让租赁公司



● 公司与长城资产乌鲁木齐办事处签订协议,将其持有的新疆金融租赁公司3.13%的股权以零元转让给长城资产。

时间间隔有违新规 遭遇公开增发“挤兑”

特变电工“弃卒保车”暂停股权激励

● 本报见习记者 赵一薰

因不符合股权激励新规,特变电工不得不暂停股权激励事宜。特变电工今日公告披露,公司董事会通过了公司关于暂停股权激励议案,原因是违反了《股权激励有关事项备忘录》规定的增发和股权激励之间必须有一定的时间间隔。

特变电工于2007年6月18日召开的董事会会议审议通过了《特

变电工股份有限公司首期股票期权激励计划(草案)》,并于2008年1月7日向中国证监会上报了股票期权激励计划申报材料。

2008年3月7日,特变电工股东大会审议通过了公司2008年度公开增发方案,目前公司的增发申请正在审核中。根据当时方案,此次增发数量将不超过1.2亿股,预计募集资金19.46亿元。围绕公司主营业务,特变电工本次募集资金将用于7个项目。

原本并不互相冲突的事件因为中国证监会的新规定而发生“挤兑”。2008年5月6日,证监会发布《股权激励有关事项备忘录》,其中强调了股权激励与重大事件间隔期问题,提出“上市公司披露股权激励计划草案至股权激励计划经股东大会审议通过30日内,上市公司不得进行增发新股、资产注入、发行可转债等重大事项。”

目前,公司的股权激励尚处于向

证监会申报材料阶段,若议案上报证监会备案无异议后,则将会提请股东大会审议。这样一来,股东大会的审议通过时间与增发事宜可能相隔十分接近,造成股权激励与增发同时进行,这将会违背了证监会的“备忘录”规定。

在股权激励与增发发生冲突面前,公司不得不决定暂停股权激励事宜,表示待公司2008年度增发工作完成后,再根据公司的实际情况及股权激励相关文件要求重新推出股权激励计划。

激励计划。

在特变电工之前,深圳惠程也因为与新规不符中止了激励计划,但原因与特变电工不同。深圳惠程当时称,鉴于近期证监会出台了股权激励新规,公司原《首期股票期权激励计划(草案)》面临重大调整,以及目前资本市场系统性风险较大,不明朗因素增多,同意公司中止执行《首期股票期权激励计划(草案)》,且在年内不再审议股权激励计划。

保利地产 金泉广场纠纷获新进展

● 本报见习记者 赵一薰

保利地产今日公告了北京金泉广场项目纠纷一案的最新进展。

金泉广场是保利地产全资子公司保利(北京)房地产开发有限公司负责开发的项目。根据2007年达成的调解协议,金泉广场原股东北京金浩投资有限公司和北京浩云生物医药科技有限公司,有权回购北京保利所持的北京政泉80%股权。但是,由于两家原股东无法支付回购款137196.078万元,北京保利、原股东、北京政泉和北京盘古氏投资有限公司经协商近期达成协议,同意原股东将其应付回购款之债务转让给盘古投资履行,据此,盘古投资对北京保利形成137196.078万元的债务。

对此,盘古投资自愿将其开发建设并合法拥有的位于北京市朝阳区北四环中路七星摩根广场A座写字楼整栋(下称“A座”)房产整体预售给北京保利,预售价格为137196.078万元,双方已就A座预售办理了合同登记。各方同意上述债务与北京保利应付的购房款抵消。同时,自2008年6月1日起的六个月内,盘古投资有权按不高于15.5718亿元的价格溢价回购A座。

第一落点

ST宇航 停牌讨论重大事项

● 本报记者 陈建军

ST宇航今日公告,公司正在讨论重大事项,因该事项的方案有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票从今日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

沪市五公司 恢复上市申请获受理

● 本报记者 应尤佳

今日,*ST源药、*ST秦丰、*ST聚酯、*ST天香、*ST北亚均公告表示,日前已接到上海证券交易所的通知,上交所决定受理它们关于恢复股票上市申请。

根据上交所的相关规定,上交所将在决定受理公司恢复上市申请后的30个交易日内作出是否核准公司恢复上市的决定。在此期间,上交所要求公司提供补充材料期间不计入上述核准期限内。

中住地产 借壳 SST 重实获批

● 本报记者 陈建军

SST重实今日公告,5月13日,公司收到中国证监会的批复,核准SST重实向中住地产等公司合计发行22062.48万股购买相关资产。其中,向中住地产发行16106.02万股。

公告还称,中住地产于5月13日收到中国证监会的批复,对中住地产公告SST重实收购报告书无异议,并豁免其要约收购义务。

通宝能源子公司 将上调电价

● 本报记者 应尤佳

通宝能源今日公告,公司收到山西省物价局通知,公司全资子公司山西阳光发电有限责任公司3#脱硫机组(1X30万千瓦)上网电价每千瓦时提高1.5分。

执行脱硫电价后上网电价由现行每千瓦时0.2873元调整为0.3023元,自2008年1月1日起抄见电量起执行。

S*ST建材 等待要约收购结果

● 本报记者 陈建军

S*ST建材今日公告,因公司未收到浙江物产国际贸易有限公司出具的要约收购结果公告,根据深圳证券交易所的规定,特申请公司股票从今日起停牌。

海通证券逾千万股限售股将拍卖

该笔股权的持有者可能是上海市商业投资集团或上海良友集团

● 本报记者 初一

继民生银行将整体拍卖所持1.34亿股海通证券股权之后,又一笔海通证券大宗股权将走上拍卖台。上海中富拍卖有限公司等5家拍卖行昨日发布联合拍卖公告,将拍卖海通证券1041.0514万股限售流通股。按海通证券昨日收盘价51.75元计,这笔股权市值超过5亿元。

拍卖公告称,此次拍卖定于5月28日在上海举行。将被拍卖的上述海通证券限售流通股按股改计划将于2008年底解禁。竞买人须为具有与拍卖标的相适应资质的企业、自然人,参与竞买者须于拍卖前到主拍单位交付拍卖保证金2000万元,并提交有效证件办理竞拍登记手续。

海通证券2007年年报披露的限售股份变动情况表显示,将于2008年底解禁的限售股有两类:一是海通证券2007年定向增发的72463.768万股,其中8000万股解禁日期为2008年12月21日,其余将于2008年11月21日解除限售;二是换股吸收合并前原海通证券部分股东所持近103471.9011万股限售股,将于2008年12月29日解除限售,其中就包括民生银行将要拍卖的1.34亿股股权。根据上述拍卖公告的表述,此次将被拍卖的1041.0514万股海通证券股权应该属于后者。



这笔即将被拍卖的海通证券股权来自何人之手?由于这个持股数量远未进入海通证券前十大股东之列,所以该公司2007年年报不能回答这一问题。不过,在一年多前刊登的都市股份重大资产出售暨吸收合并海通证券报告中,可以查到合并前原海通证券股东持股情况。按海通证券与都市股份的换股比例1:0.3470171405倒推,可以得出海通证

券1041.0514万股换股前的数量为3000万股,而吸收合并前持股3000万股的海通证券原股东有两家,为上海市商业投资(集团)有限公司和上海良友(集团)有限公司。可以推断,即将被拍卖的上述海通证券股权来自其中一家。

拍卖公告并没有透露起拍价格。在此前北京雍和嘉诚拍卖有限公司刊登的关于民生银行所持1.34

亿股海通证券股权的拍卖公告中,起拍价以拍卖公告日前一个交易日为定价基准日,按照基准日前30个交易日(含基准日)海通证券交易均价的80%确定。若此次拍卖的1041.0514万股海通证券也是这样确定起拍价的话,那么,以海通证券前30个交易日加权均价45.93元的8折36.74元计算,这笔股权的起拍价格可能会超过3.8亿元。

*ST梅雁递诉状欲讨回广发证券股权

● 本报记者 应尤佳

因广发证券股权转让事宜,*ST梅雁将深圳吉富创业投资股份有限公司告上了法庭,请求法院依法判决吉富公司返还8.4%的广发证券的股份,并宣布双方签订的《股份转让协议书》及《补充协议》无效。为此,*ST梅雁不惜血本,愿意支付标的股份的10%股权给受托律师作为律师代理费。

早在2004年9月,*ST梅雁的前身广东梅雁企业(集团)股份有限公

司就与吉富公司签订《股份转让协议书》,约定将持有的广发证券8.4%的股份,共计1.68亿股股份转让给吉富公司,转让价格每股1.2元,股份转让总价款为20153.5万元。

由于双方的股权转让手续一直未获得有关部门的审批,2004年12月26日,*ST梅雁与吉富公司又签订了《股份转让协议之补充协议》,约定如因吉富公司的证券公司持资格审批等问题造成股权无法完成过户,*ST梅雁同意吉富公司将该股权转让给第三方,并配合办理相关手续。

2006年6月,吉富公司与他人分别签订了四份《股权转让协议》,将其与*ST梅雁《股份转让协议书》中涉及的股份全部转让了出去。

*ST梅雁认为,吉富公司在与*ST梅雁签订《股权转让协议》时违反了《证券法》的强制性规定,《股权转让协议》及《股份转让协议之补充协议》应属无效协议。*ST梅雁相关人员向记者透露,所谓“违反了《证券法》的强制性规定”是指证券公司5%以上股权转让要通过中国证监会的批准。

公告显示,目前广东省高级人民法院尚未正式受理该案件。

*ST梅雁还披露,公司委托北京市富普博溥律师事务所作为案件一审、二审的代理人并将支付一审律师代理费100万元。如诉讼发生二审情况,公司将再支付100万元二审律师代理费。双方还达成协议,如公司受保障的权益为股权,则公司应按法律文书所确认的股权数额的10%,向北京市富普博溥律师事务所无偿转让股权作为代理费,并退回前述代理费。

海螺水泥百亿投资进军中西部

公司近115亿元增发16日申购,原无限售股东优先配售

● 本报记者 张潮 张侃

一个融资额近115亿元的增发项目,一份总投资超过100亿元的投资决议公告,今天的海螺水泥成为证券市场的关注焦点。

经中国证监会核准,海螺水泥将于5月16日采用向原无限售条件A股股东优先配售股份、其余股份在网上向机构投资者、网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式,公开增发不超过2亿股A股,发行价

格为57.38元/股,预计募集资金净额不超过112.83亿元,其中约95亿元将投向结构调整、新型产能类项目以及循环经济、余热发电类项目。

资料显示,低温余热发电技术的应用,可将排放到大气中的废气余热进行回收,使水泥企业能源利用率提高到95%以上,可以大幅提高公司的盈利能力,而且预示着海螺水泥向注重提升效益、节约成本的内涵式增长转变。

海螺水泥同时公告,在湖南、湖

北、广东、四川、重庆、贵州等地投资建设15条日产4500吨新型干法水泥熟料生产线及配套的水泥粉磨系统和纯低温余热发电机组的议案,其中首期建设7条。上述项目的总投资达107.5亿元,首期投资49.5亿元。

值得关注的是,除在广东省阳春市规划建设2条日产4500吨新型干法水泥熟料生产线并配套年产500万吨水泥粉磨系统和18MW纯低温余热发电机组外,其余13条生

产线及配套水泥粉磨系统和纯低温

余热发电机组均投向中西部。据该公司有关负责人介绍,海螺水泥的发展起源于东部地区,如今,又在华南地区取得龙头地位,并在中部四省安徽、江西、湖南、湖北取得很好的发展。

该负责人最后表示,上述规划项目全部建成投产后将使海螺水泥的熟料产能增加2475万吨,水泥产能增加2040万吨,从而进一步扩大公司在南部和中部地区的市场份额,并促进该西部战略的实施。

中国远洋 拟2.8亿美元购4艘船舶

● 本报记者 应尤佳

中国远洋今日公告,将建造4艘4250标准集装箱船舶。

公司称,5月13日,公司全资子公司中远集装箱运输有限公司与江苏天元船舶进出口有限公司和江苏新扬子造船有限公司签订了建造4艘4250标准集装箱船舶的合同。4艘船舶的总价约为2.8亿美元。船款将根据船舶建造进度分期以美元付款。购建船舶预期于2012年8月至2012年9月之间交付。

S*ST天颐股改方案涉险过关

● 本报记者 应尤佳

S*ST天颐股改方案在股东会议上涉险过关。公司今日公告显示,参加这次会议的前十大流通股股东中有5位投了反对票。

这次会议最后的结果是,对于股改议案赞成的有3238.4714万股,占会议有效表决股份总数的78.47%;反对的有888.1784万股,占会议有效表决股份总数的21.52%,弃权的还有2000股,占有效表决股份总数的0.01%。其中,流通股股东2645.6714万股同意,占流通股股东所持有表决权总数的74.86%。

此前,S*ST天颐的重组方案曾被股东大会否决过一次。随后,公司上调对价,以期顺利过关。

深赤湾 A 青岛收购计划夭折

● 本报记者 陈建军

深赤湾A今日公告称,5月12日,公司董事会决议通过《关于解除青岛胜通公司股权收购相关协议的报告》。鉴于公司于2007年8月30日与相关方签署的《关于青岛胜通海岸置业发展有限公司股权转让的原则协议》和《关于胜通公司股权转让所涉四方港区北区有关事宜的原则协议》中提及的岸线和土地之功能规划已决定按青岛市新的城市发展重大战略进行调整且正在变更之中,上述两项协议已不具备继续履行的基础,董事会一致同意解除上述两项协议。

通策医疗 二股东转让大宗股权

● 本报记者 应尤佳

通策医疗今日披露,公司获悉公司股东杭州泰瑞投资管理有限公司与鲍正梁于2008年5月12日签订了《股份转让协议》。在该协议中,杭州泰瑞投资管理有限公司将其持有的公司2419.8万股有限售条件流通股股份和205.3971万股无限售条件流通股股份,按4元/股的价格转让给鲍正梁。

在上述股份转让手续完成后,鲍正梁持有公司2419.8万股有限售条件流通股和205.3971万股无限售股,合计占通策医疗股本总额的16.3747%。鲍正梁成为公司第二大股东。杭州泰瑞投资管理有限公司持有公司300万股无限售条件流通股股份。